                                                        Вариант 16
Задание B1 
В городе N живет 250000 жителей. Среди них 15 % детей и подростков. Среди взрослых 35% не работает (пенсионеры, домохозяйки, безработные). Сколько взрослых работает? 



Задание B2 
На графике изображена зависимость крутящего момента автомобильного двигателя от числа его оборотов в минуту. На оси абсцисс откладывается число оборотов в минуту. На оси ординат – крутящий момент в Нм. Чтобы автомобиль двигался, крутящий момент должен быть не менее 20 Нм. Какое наименьшее число оборотов двигателя в минуту достаточно, чтобы автомобиль двигался?
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Задание B3 
Найдите корень уравнения: [image: image2.png]/27 + 6x




Если уравнение имеет более одного корня, укажите меньший из них. 

	Задание B4
	Начало формы

Конец формы



	В треугольнике ABC угол C равен [image: image3.png]90"



, [image: image4.png]


, [image: image5.png]


. Найдите AB. 


Задание B5 
	Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

6 

3500 

2. 

Бензин 

9 

3100 

3. 

Газ 

10 

3300 

Цена дизельного топлива 16 р. за литр, бензина 17 р. за литр, газа 14,5 р. за литр. 


Задание B6 
На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: image6.png]


1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.

[image: image7.png]





Задание B7 
Найдите значение выражения [image: image8.png]VI3+V7)
10+ /91



. 

Задание B8 
На рисунке изображён график функции [image: image9.png]


и касательная к нему в точке с абсциссой [image: image10.png]X0



. Найдите значение производной функции [image: image11.png]


в точке [image: image12.png]X0



.

[image: image13.png]





Задание B9 
Цилиндр и конус имеют общее основание и общую высоту. Вычислите объем цилиндра, если объем конуса равен 25.

[image: image14.png]





Задание B10
Для поддержания навеса планируется использовать цилиндрическую колонну. Давление P (в паскалях), оказываемое навесом и колонной на опору, определяется по формуле [image: image15.png]4mg
D




, где [image: image16.png]


 кг — общая масса навеса и колонны, D — диаметр колонны (в метрах). Считая ускорение свободного падения [image: image17.png]


 м/с[image: image18.png]


, а [image: image19.png]


, определите наименьший возможный диаметр колонны, если давление, оказываемое на опору, не должно быть больше 250000 Па. 


 Задание B11 
Найдите наименьшее значение функции [image: image20.png]y

Scosx—6x+4



на отрезке [image: image21.png]


. 



Задание B12 
Первая труба пропускает на 1 литров воды в минуту меньше, чем вторая труба. Сколько литров воды в минуту пропускает вторая труба, если резервуар объемом 930 литров она заполняет на 1 минут раньше, чем первая труба? 
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С2 . Основанием прямой треугольной призмы ABCA1B1C1 является равнобедренный треугольник АВС, в котором АВ=ВС=20, АС=32. Боковое ребро призмы равно 24. Точка Р принадлежит ребру BB1, причем BP:PB1=1:3. Найдите тангенс угла между плоскостями A1B1C1 и АСР.
C3     
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C4     окружности с центрами О1 и О2 пересекаются в точках А и В. Известно, что ∠АО1В=90⁰, ∠АО2В=60⁰, О1О2=а. Найдите радиусы окружностей.

С5 Найдите все значения а , при которых уравнение имеет единственное решение. │ 3х-а│ +2=│х-4│
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